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För att räkna ut totalmåttet 3052mm 
börjar man från hörn. Utrymmet fram till 
det första skåpet efter hörndelen är 
1052 mm. Passbiten är inkluderad i 
detta mått.   
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Exempel på hörnlösning 620  
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Passbit 14 mm åt vardera 
håll. Använd täcksidor.  

1120 

Innermått =2000 
3052-1052 

792 

Anger hörnskivans 
längd 1488mm 
 
Framkant 611 mm 
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Montering  
 

• Vid montering av hörnlösning är det viktigaste måttet 1052 mm.  
• Ställ skåpen* på 1052 mm från hörn 
• Fäst täcksidor på alla tre skåp, det räcker med två täcksidor för 

hela  hörnan då de inte behöver täcka hela gaveln på skåpet och 
därmed kan delas på mitten 

• Skjut in hörnskåpet och centrera denna i utrymmet  
 
 


